

ERRATA Nº 001/2021
AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO CONCURSO Nº 001/2017

EMERSON LUCIANO STEIN, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PORTO BELO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37 da Constituição Federal e Lei orgânica Municipal, torna pública a ERRATA Nº 001/2021 ao Edital de Convocação concurso nº 001/2017, **referente a divulgação dos locais de aplicação do TESTE DE APTIDÃO FÍSICA**, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1. [...]

Será realizado no dia 05 de janeiro de 2021, as 8:00 hs na Academia, situada a Avenida Governador Celso Ramos nº 3.500, centro, Porto Belo/SC.

Leia-se:

1. [...]

Será realizado no dia 14 de janeiro de 2021, as 8:00 hs na Academia, situada a Avenida Governador Celso Ramos nº 3.500, centro, Porto Belo/SC.

Porto Belo, aos 04 dias do mês de janeiro de 2021.

EMERSON LUCIANO STEIN
PREFEITO